

Lt:Ric

“不一样的海口”2021海口旅游路演活动在澳门精彩亮相

2021年7月11日,“不一样的海口”2021海口旅游(澳门)路演活动在澳门渔人码头拉开帷幕。活动以目的地实景氛围营造及产品体验分享将现场观众“瞬移”至海口,体验客纷纷惊呼打开了海口不一样的风情。据了解,海口持续选择澳门作为境外客源市场的旅游信息触达面和吸引力丰富塑造具有重要意义。同时,更加强了澳门海口两地文化旅游交流合作,推动共同发力海口-澳门一程多站旅游产品开发市场。

海南省旅文厅负责人表示,“在海南省旅文厅指导下,选择大节庆、大展会推广旅游目的地是实现精准聚焦的有效手段。”7月9日旅博会开幕式上,海口旅文局带领海口旅游企业在海南展台上为海口旅游发声,为7月11日举办“不一样的海口”路演活动预热,并在海南-澳门座谈会上向澳门民众和旅游同行“种草”海口旅游。大量观展游客和旅游同行被海口“圈粉”,踊跃报名路演活动参观“打卡”。

本次路演活动以轻松活泼的方式展开,现场通过产品推介、3D旅游形象氛围展示及海口旅游宣传视



频,生动呈现海口鲜明的文化特色,优越的生态文化旅游资源,丰富的旅游娱乐业态,全面展示自贸港建设下绚丽多彩的海口旅游形象。带领观众沿着南渡江找寻“海口”起源,身临其境感受辽阔美丽的海口,品鉴五公祠、骑楼老街历史的印记,领略非遗雕漆工艺传承文化魅力,体味冯小刚电影公社的南洋怀旧风情,更与热带生灵玩偶互动,感受海口欣欣向荣的热情和生机。

渔人码头人潮涌动,欢声不断,观众参与热情高涨。有奖问答,看图猜海口,趣味海口之旅,



“迷你”游海口等活动环节让参与观众在游戏中体验海口,有玩有奖,观众大呼过瘾!更有幸运观众在现场预定了海口旅游产品后,抽取到幸运大奖!

自自贸港建设大推进步伐下,海口形成了一批具有热带滨海度假、商务旅游、文体旅游为特色的高端旅游产品。此次营销活动,海口诚心充分挖掘、整合旅游资源,打造多条精品旅游线路在活动现场进行售卖,迎合了澳门游客对于生态健康旅游、短程旅游、家庭出游的需求。有以文化体验为主的网红景点一日游,让追求时尚热点的个性

游客集中体验海口文化、电影主题娱乐、新业态购物等;以研学为出发点的海口亲子游,涵盖海口历史文化、自然生态、特色美食、娱乐、休闲购物等,满足假期家庭出行需求;2天1晚时尚度假游,为商务人士和中青年游客打造轻松、休闲的度假行程。

现场体验结束,海口精彩旅游邀请依然继续。据悉,通过资源互换方式,海口还与国内外百家旅行社建立合作,将海口旅游产品投放到国内外旅行社门店,并在境内外线上媒体推广海口热门景点和旅游线路,持续增加海口旅游曝光度。境内外渠道打开和媒体、网红关注加持,将全面打响“不一样的海口”旅游城市目的地品牌战役,提高“海口-澳门一程多站旅游产品”销售力度,为海口持续引入更多的游客。

海南联合航空旅游集团负责人表示,公司整合“机票+海口旅游”产品套餐,启动了机票置换奖励机制,欢迎国内外同行合作共同开拓市场。此次“不一样的海口”2021海口旅游(澳门)路演活动精彩亮相澳门,向澳门民众成功推广海口旅游的同时,也正式开启暑期以及接下来的“十一”国庆假期海口旅游浪潮。

高师大华语文教学研究所携手印尼传承华语文教学中心举行线上教学

【本报讯】高师大华语文教学研究所王黄芳教授率领的硕士班团队与印尼传承华语文教学中心(Lembaga Sinar Warisan Indonesia)携手合作,在印尼举行线上华语教育。

印尼传承华语文教学中心于7月10日正式开启第二班的54小时零基础短期华语线上免费课程(Bahasa 54 Jam Kelas Online Bahasa Mandarin Gratis untuk Pemula),提供线上华语学习资源,协助印尼学生熟悉线上学习课程,并将台湾优质华语教育推向印尼。

自2020年疫情爆发后,印尼政府为了让疫情获得有效控制,防疫



简廷珊老师



王晴薇老师



王黄芳教授



吴恒基老师

为此我国研究科技部与教育文化部部长 Nadiem Makarim 自2020年初允许了印尼部分学校恢复实体授课,学生分流到学校上课,按名字排列顺序,一半的学生到学校上课,而另一半学生则同步参加网路课程。但

广遭遇了前所未有的障碍。从师资、远距线上教材、学生于线上学习华语的动机、印尼的网络和远距学习的设备等诸多面向,遇到极大的挑战。”

简廷珊任职于台湾高雄师范大学语教中心的华语老师,资历丰富,具多年华语教学经验,为54小时零基础短期华语线上课程之教师。此班级有8位印尼侨生,几位学生没有电脑只能用手机上上课,故网路流畅是线上上课的重要关键。简廷珊老师说明:“有时候学生家的网路速度慢、手机讯号差,屋内常断讯,只能在外面上课,难免会被干

学生的程度及需求,依据反向设计(Backward Design)理论知识进行教材编写,



线上上课现场

对象为零基础华语能力的印尼侨生,课程设计以54小时为一个学习时程。于课程结束后,学生须参加华语测验(TOCFL)的A级考试作检验学习的成效。

本月6日召开第二班说明会,学生和家共有36位与会。我们邀请了第一班的学生分享学习心得,每位学生都表达自己在54小时零基础华语课程收获很大!其中学生之一陈举亮说道“参加了54小时短期华语培训课程对我的帮

助很大,原本不会许多华语单字,也不知道怎么写,现在我认识很多



线上上课现场

汉字了。我在学校学的是简体中文,而在台湾是使用繁体中文,上了这短期课程后真的帮助



线上上课现场

我记住和认识繁体中文,觉得我的阅读和写作能力有很大的进步!虽然现在还是要多加强中文能力,但至少我对我的中文能力是比较有信心的!谢谢 Legacy,谢谢简廷珊老师,谢谢王黄芳教授。”获录

取110年建教侨生专班的陈举亮,仅上了短短的11堂课,就能使用华语来分享自己的学习心得,可见这个线上华语培训课程对学生助益良多。这也是王黄芳教授的指导及所有老师的全心投入所产生的成果。

第二班教学正式启动。华师阵容有来自台湾墨尔本(Formosa School)王晴薇老师,毕业于高雄师范大学国文系。另外,协同老师则是厦门大学新校区华文教育系毕业的骆培颂老师(Joshua Lukito),为荣耀基督教三校任职四年之汉语老师。

在这波疫情下的教学改革浪潮中,华语老师有幸从一开始便参与其中,和印尼传承华语文教学中心共同担负起推手角色。作为教育的火车头,积极告诉印尼华裔家长,先建构华语学习的骨架,并具备良好的语言能力,学生来台后才不会因语言能力不足而导致生



线上上课现场

措施全面升级,让所有学生必须在家采取线上课程的学习,而各级学校也开始进行远距教学的准备。有鉴于此,许多中小学开始进行线上教学,印尼传承华语文教学中心的创办人吴恒基说:“我国至今从小学到大学仍然做不到全部采取线上授课的教学模式,

自2020年6月中旬至今,新冠肺炎确诊人数直线暴增,疫情看不到尽头,近期线上教学俨然成为常态。坦白说,印尼的华文教育已完全停摆三十多年,现今推广印尼华语教学已面临不少的困难,遑论目前教学课程全采取线上教学,因此华语文教学推

新加坡副总理:东盟与中国应深化数码和可持续发展合作

香港中通社7月12日电7月12日,新加坡副总理兼经济政策统筹部部长王瑞杰表示,东盟和中国应深化数码领域等方面的可持续发展合作。

王瑞杰当天在“通商中国”主办的“2021年慧眼中国环球论坛”致开幕辞时表示,今年是东盟与中国建立对话关系30周年,双方在坚实的基础上可进一步深化数码领域等方面的可持续发展合作。王瑞杰称:“我相信未来30年,东盟和中国的关系将会更上一层楼。”

王瑞杰称,这30年来,东盟与中国的关系蓬勃发



新加坡副总理兼经济政策统筹部部长王瑞杰

展,不断深化,经济领域的合作造福了东盟及中国的共约20亿人民。此外,王瑞杰强调,在

机制,协商妥善处理分歧。

他进一步提出,必须继续加强东盟在区域合作中的中心地位,并且构建一个开放包容的地区架构。“我们欢迎世界各国,包括美国、日本和印度等伙伴,与本区域实现互利共赢的合作。这样一来,本区域就能够海纳百川。”

“通商中国”是2007年年底揭牌成立的一个新加坡非政府、非盈利性组织。“2021年慧眼中国环球论坛”的主题是在“无常态”中提质升级东盟-中国经济合作。受新冠疫情影响,今年论坛采取了线上线下混合的模式举办。

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao_klans@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

修理沙發 品質優良 價錢合理

Service Sofa Kursi Puter

5663968 - 0878 9735 6299

迷霧廣告

迷霧廣告 更便宜

- Mini 01 - Rp. 44000
- Mini 02 - Rp. 88000
- Mini 03 - Rp. 132000
- Mini 04 - Rp. 180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9888